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Examen Final de Célculo
Grados en Ingenierfa
Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 12 de Septiembre de 2013
Tipo A

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.

e El tiempo disponible es de tres horas.
e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen punttia sobre 8,5 puntos correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Tipo test (consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones a elegir.
Para cada pregunta hay una tinica opcién correcta. Se debe elegir una dnica opcién. Si la respuesta elegida es
correcta suma 0.4 puntos. Si la respuesta es incorrecta resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta ni
suma ni resta puntuacion.)

Test 1) Indiquese cudl de las siguientes afirmaciones, relativas a un subconjunto A C R™, es cierta:

0 Todo punto interior de A es también un punto de acumulacién de A.
[0 Pueden existir puntos que sean a la vez exteriores a A y adherentes de A.
[0 A no puede estar contenido en su frontera.

1

Test 2) Sea f : R? — R? diferenciable cuya matriz jacobiana en (1,0) es ( 9 ) . Sea g : R? — R?

1
-3
definida por g (z,y) = f (z + y, zy) . Entonces la matriz jacobiana de g en (1,0) es:

(1 )
(2 4)
(0 1)

2
) .
— 0
Test 3) Sea f (z,y) = z O 70,

3y six=0.
O f no tiene derivadas parciales en (0,0)
O f es continua en (0,0)
of of

0 55 0.0 +5, (0.0 =3

) “+o0 (_1)”
Test 4) La serie Z
n=1

.
O Es divergente
[J Es convergente y su suma es — In 2
[J Es convergente y su suma es In 2
in2
Test 5) El limite lim (cos )"/ 5™ vale:
xr—
O +o0
-1

0 —

2e

1

e



Ejercicio 2 (2,5 ptos.): Hallar los extremos (mdximo y mfnimo) absolutos de f (z,y) = (z +1)° + 42 en
el conjunto compacto
K ={(z,y) eR*: 2 +9° <4, ® +4y° > 4, y > 0}.

Elegir dos, y sélo dos, de los siguientes ejercicios:

Ejercicio 3 (2 ptos.): Sea f :R? — R dada por

.’BS

fay) =) BrgE (z,) # (0,0),
0 si (m,y) = (0,0)

Estudiar:
a) La continuidad de f en el punto (0,0),

b) La existencia de Dy, . f (0,0) para cualquier (u,v) # (0,0),

c¢) La diferenciabilidad de f en (0,0).

Ejercicio 4 (2 ptos.): Calcular la integral doble

//Ayd@,y),

donde A:={(z,y) e R?: 22 +y> <1, 2? +y> < 2z, y > 0}.

Ejercicio 5 (2 pts): Calcular j{ y3dx — z3dy, siendo T la frontera del recinto
r

A= {(z,y) eR* |2 +y* <1, 0<y <z}

orientada positivamente.
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Examen Final de Célculo
Grados en Ingenierfa
Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 12 de Septiembre de 2013
Tipo B

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.

e El tiempo disponible es de tres horas.
e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen punttia sobre 8,5 puntos correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Tipo test (consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones a elegir.
Para cada pregunta hay una tinica opcién correcta. Se debe elegir una dnica opcién. Si la respuesta elegida es
correcta suma 0.4 puntos. Si la respuesta es incorrecta resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta ni
suma ni resta puntuacion.)

1 1
2 -3
definida por g (z,y) = f (r — y, zy) . Entonces la matriz jacobiana de g en (1,0) es:

o4 )

“(o V)

°(2 %)

Test 2) La serie +§ %:
O Es divergente "

0 Es convergente y su suma es In2 —In 3
[J Es convergente y su suma es In 2

Test 1) Sea f : R? — R? diferenciable cuya matriz jacobiana en (1,0) es < ) .Sea g : R — R?

2

x
— si 0,
Test 3) Sea f (z,y) = Y vz

3z siy=0.
O f no tiene derivadas parciales en (0,0)
O f no es continua en (0, 0)

of B
0 5. (0,0)=0

_ . 4
Test 4) El limite lir% (cosz?) 1 sin() vale:
xr—

O Ve
O +oo
O¢

2
Test 5) Indiquese cudl de las siguientes afirmaciones, relativas a un subconjunto A C R™, es cierta:

[0 Todo punto de la frontera de A es también un punto de acumulacién de A.
[0 Pueden existir puntos que sean a la vez exteriores a A y frontera de A.
[0 A puede estar contenido en su frontera.



Ejercicio 2 (2,5 ptos.): Hallar los extremos (mdximo y mfnimo) absolutos de f (z,y) = (z +1)° + 42 en
el conjunto compacto
K ={(z,y) eR*: 2 +9° <4, ® +4y° > 4, y > 0}.

Elegir dos, y sélo dos, de los siguientes ejercicios:

Ejercicio 3 (2 ptos.): Sea f :R? — R dada por

.’BS

fay) =) BrgE (z,) # (0,0),
0 si (m,y) = (0,0)

Estudiar:
a) La continuidad de f en el punto (0,0),

b) La existencia de Dy, . f (0,0) para cualquier (u,v) # (0,0),

c¢) La diferenciabilidad de f en (0,0).

Ejercicio 4 (2 ptos.): Calcular la integral doble

//Ayd@,y),

donde A:={(z,y) e R?: 22 +y> <1, 2? +y> < 2z, y > 0}.

Ejercicio 5 (2 pts): Calcular j{ y3dx — z3dy, siendo T la frontera del recinto
r

A= {(z,y) eR* |2 +y* <1, 0<y <z}

orientada positivamente.
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Examen Final de Célculo
Grados en Ingenierfa
Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 12 de Septiembre de 2013
Tipo C

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.

e El tiempo disponible es de tres horas.

e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen punttia sobre 8,5 puntos correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Tipo test (consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones a elegir.
Para cada pregunta hay una tinica opcién correcta. Se debe elegir una dnica opcién. Si la respuesta elegida es

correcta suma 0.4 puntos. Si la respuesta es incorrecta resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta ni
suma ni resta puntuacion.)

2
Yy .
I ; 0,
Test 1) Sea f (z,y) = x siz#
—3y six=0.
O f es continua en (0,0)
of of
0 = (0,0) — = (0,0) =3
o 0.0-5 00
O f no tiene derivadas parciales en (0, 0)
“+o0 n
(1/2)

Test 2) La serie

n
n=1

] Es convergente y su suma es 1
U] Es divergente
[0 Es convergente y su suma es In 2
Test 3) Indiquese cudl de las siguientes afirmaciones, relativas a un subconjunto A C R™, es cierta:
(0 Todo punto de acumulacién de A es también un punto interior de A.
[0 No pueden existir puntos aislados de A que sean a la vez exteriores a A.
[ La frontera de A siempre estd contenida en A.
Test 4) El limite lim (sin )Y ale:
x—0

oo
01
Oe

Test 5) Sea f : R? — R? diferenciable cuya matriz jacobiana en (0,1) es ( ; _13 > . Sea g : R? — R?
definida por g (z,y) = f (zy,x + y) . Entonces la matriz jacobiana de g en (0,1) es:

o(55)



Ejercicio 2 (2,5 ptos.): Hallar los extremos (mdximo y mfnimo) absolutos de f (z,y) = (z +1)° + 42 en
el conjunto compacto
K ={(z,y) eR*: 2 +9° <4, ® +4y° > 4, y > 0}.

Elegir dos, y sélo dos, de los siguientes ejercicios:

Ejercicio 3 (2 ptos.): Sea f :R? — R dada por

.’BS

fay) =) BrgE (z,) # (0,0),
0 si (m,y) = (0,0)

Estudiar:
a) La continuidad de f en el punto (0,0),

b) La existencia de Dy, . f (0,0) para cualquier (u,v) # (0,0),

c¢) La diferenciabilidad de f en (0,0).

Ejercicio 4 (2 ptos.): Calcular la integral doble

//Ayd@,y),

donde A:={(z,y) e R?: 22 +y> <1, 2? +y> < 2z, y > 0}.

Ejercicio 5 (2 pts): Calcular j{ y3dx — z3dy, siendo T la frontera del recinto
r

A= {(z,y) eR* |2 +y* <1, 0<y <z}

orientada positivamente.
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Examen Final de Célculo
Grados en Ingenierfa
Universidad Miguel Herndndez de Elche - Jueves 12 de Septiembre de 2013
Tipo D

INSTRUCCIONES : Leer atentamente antes de empezar el examen.

e El tiempo disponible es de tres horas.
e Se deben realizar los ejercicios 1 y 2, y dos a elegir entre el 3, el 4 y el 5.

e El examen punttia sobre 8,5 puntos correspondientes al 85% de la nota final de la asignatura.

Ejercicio 1 (2 pts.): Tipo test (consta de cinco preguntas tipo test, cada una con tres opciones a elegir.
Para cada pregunta hay una tinica opcién correcta. Se debe elegir una dnica opcién. Si la respuesta elegida es
correcta suma 0.4 puntos. Si la respuesta es incorrecta resta 0.2 puntos. Si no se responde a una pregunta ni
suma ni resta puntuacion.)

+00 n
Test 1) La serie Z —

n=1 (_2)
O Es convergente y su suma es —2/9
O Es convergente y su suma es —1/2

O Es divergente

Test 2) Indiquese cudl de las siguientes afirmaciones, relativas a un subconjunto A C R™, es cierta:

[0 Todo punto de acumulacién de A pertenece A.
[0 Todo punto interior de A es también de acumulacion de A.
[0 A no puede estar contenido en su frontera.

Test 3) Sea f : R? — R? diferenciable cuya matriz jacobiana en (0,1) es ) . Sea g : R? — R?

1
-3
definida por g (z,y) = f (zy,y — «) . Entonces la matriz jacobiana de g en (0,1) es:

o(v o)
5 (5 %)
(3 5)

1/(1—cos x)

Test 4) El limite 1im+ (1+sinx) vale:
z—0
U +o0
01
1
0 —
\/é
2
T siy#0,
Test 5) Sea f (z,y) = Y
3x siy=0.
O f no es continua en (0, 0)
of of
O == (0,0) = = (0,0
2 00=500

O f no tiene derivadas parciales en (0,0)



Ejercicio 2 (2,5 ptos.): Hallar los extremos (mdximo y mfnimo) absolutos de f (z,y) = (z +1)° + 42 en
el conjunto compacto
K ={(z,y) eR*: 2 +9° <4, ® +4y° > 4, y > 0}.

Elegir dos, y sélo dos, de los siguientes ejercicios:

Ejercicio 3 (2 ptos.): Sea f :R? — R dada por

.’BS

fay) =) BrgE (z,) # (0,0),
0 si (m,y) = (0,0)

Estudiar:
a) La continuidad de f en el punto (0,0),

b) La existencia de Dy, . f (0,0) para cualquier (u,v) # (0,0),

c¢) La diferenciabilidad de f en (0,0).

Ejercicio 4 (2 ptos.): Calcular la integral doble

//Ayd@,y),

donde A:={(z,y) e R?: 22 +y> <1, 2? +y> < 2z, y > 0}.

Ejercicio 5 (2 pts): Calcular j{ y3dx — z3dy, siendo T la frontera del recinto
r

A= {(z,y) eR* |2 +y* <1, 0<y <z}

orientada positivamente.



